

PCR mantiene la calificación de “AAA” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Banco de la Producción S.A. – PRODUBANCO

Ciudad de Quito (junio 30, 2025) En Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de “AAA” a la Fortaleza Financiera de **Banco de la Producción S.A. Produbanco** con perspectiva “Estable”, con información al 31 de marzo de 2025. Esta calificación se fundamenta en una adecuada gestión financiera, adaptándose eficazmente al entorno económico marcado por la reducción de las tasas pasivas y una gestión más eficiente del gasto operativo, lo que ha favorecido el margen financiero y los indicadores de rentabilidad y eficiencia. Por otro lado, se observa una reducción en la cartera problemática, explicada por el incremento de operaciones de refinanciamiento, reestructuraciones y castigos, lo cual ha incidido positivamente en el indicador de morosidad, ubicándolo en una posición favorable frente a sus pares del sistema de banca privada. Si bien el nivel de cobertura de cartera problemática se mantiene por debajo del promedio del sistema, la entidad evidencia una política prudencial de provisiones y un enfoque conservador en la gestión del riesgo crediticio. A pesar de una contracción en los niveles de liquidez durante el último trimestre, Produbanco ha logrado preservar márgenes y le ha permitido atender de manera oportuna sus obligaciones y requerimientos de liquidez. Finalmente, en términos de solvencia, el banco mantiene niveles estables y alineados con los años anteriores, lo que refleja la solidez de su base patrimonial.

Estrategias corporativas

El plan estratégico 2024-2026 se basa en cuatro pilares principales:

Mayor rentabilidad: Convertirse en un banco más rentable y consolidar su participación en el mercado

Experiencias memorables: Crear la mejor experiencia digital y no digital para clientes en el sector bancario del país.

Cultura ágil de colaboración: Desarrollar una cultura ágil y consolidarnos dentro de los empleadores top 3 del sector financiero.

Sostenibilidad: Ambiental, social, y económica, consolidar el liderazgo en sostenibilidad del país.

Compromisos Produbanco

Pacto Global.

Principios Banca Responsable.

Protocolo Finanzas Sostenibles.

Compromiso Colectivo Acción Climática.

Acción y seguimiento de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS).

Posición competitiva

Al finalizar el primer trimestre de 2025, Banco de la Producción S.A. Produbanco mantiene la cuarta posición dentro del sistema de bancos privados según el total de activos y pasivos con participaciones de 11,64% y 11,932%, respectivamente, de igual forma según el patrimonio total del sistema, la institución se ubica en la cuarta posición (9,08%). Adicionalmente, Produbanco ocupa el tercer lugar dentro de los bancos privados por captación de depósitos a la vista con el 11,84% y el 11,33% de captación de depósitos a plazo de sistema

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Manual de Calificación de Riesgo-PCR

Información de Contacto:

Econ. Yoel Acosta

Analista Senior

yacosta@ratingspcr.com

Oficina País

Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9, Oficina 906

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.